

Dobrý den,

protože uvažujeme o zavedení vody do naší chaty v Praze 12 Točné, ul. Na Šancích č. 0159, obracím se na Vás s touto předběžnou orientační poptávkou.

Jedná se o menší přízemní chatu (cca 6 x 7 m) s částečně zapuštěným suterénem (viz foto). V současné době do ní voda není zavedena vůbec, odpad je proveden od umývatka a záchodové mísy do žumpy.

Přívod vody je připraven z vodoměrné šachty u okraje pozemku přes zahradu již položeným (mělce - pouze letní provoz) PET potrubím 1 1/4 " až k chatě. Před prostupem tohoto přívodu do suterénu chaty bude pod úrovní terénu provedena šachtička a v ní vypouštěcí ventil a odbočka k venkovnímu hadicovému kohoutu 1 ". Po prostupu suterénem kamenným zdívem pod úrovní podlahy suterénu (stejným bude vedeno i nové odpadní potrubí DN 75) bude potrubí 1 " vedeno po povrchu kamenného suterénního zdiva pod stropem. Po cca 4 m odbočka 1/2" a prostup stropem ze žel. bet. desek (stejným veden odpad od pračky), ukončení pračkovým kohoutem. Pokračování profilem 3/4" a po cca 3 m další prostup stropem (stejným veden odpad DN 50 od dřezu + umývatka + sprch. koutu) a v obytném podlaží odbočky 1/2 " ke dřezu, umývatku, sprch. koutu, záchodu a el. bojleru. Mezi kuchyní a sociálkou zděná příčka - k ní z jedné strany přiléhá kuch. linka, z druhé strany umývatko, sprch. kout, záchod mísa, el. bojler. Ke stávající záchodové míse doplněna samostatná výše osazená splachovací nádržka.

Teplá voda bude vedena rozvody 1/2 " od el. bojleru 30 l (přípojka elektro se samostatným jištěním připravena), upevněného v prostoru sociálky na stěně s kuchyní pod stropem, k jednotlivým bateriím - dřezové, umývadlové a sprchové.

Protože v prostoru sociálky o rozměrech cca 100 x 200 cm jsou záchod. mísa a umývatko osazeny na konci pod oknem, bude sprchový kout vytvořen v přední části hned za dveřmi jako průchozí - sprchová plechová vanička 90 x 90 cm bude doplněna na dvou protilehlých stranách shrnovacími dveřmi. Protože povrch stěn sociálky je dřevěný, bude obložen na dvou stěnách sprch. koutu a zbývající části stěny ke kuchyni, na které bude připevněno umývatko, systémem vodovzdorných obkladových desek(např. ABITIBI). Rozvody studené i teplé vody a odpadní potrubí v sociálce budou vedeny povrchově.

Stávající odpad ze záchodové mísy do žumpy zůstane beze změn, ostatní odpady budou postupně sváděny - umývatko DN 40, + dřez DN 50, + sprch. kout DN 75 + pračka. Potrubí v obytném podlaží bude vedeno povrchově, v suterénu bude vedeno po povrchu kamenného zdiva pod stropem, na svislé části bude osazen čistící kus. Prostupem pod úrovní podlahy (společně s přípojkou vody) bude potrubí DN 70 vyvedeno mimo chatu. Jeho další připojení není předmětem této zakázky.

Předpokládám, že si po dohodě s Vámi sám zajistím a pro instalaci Vám poskytnu tyto výrobky:

- elektrický bojler
- mísící výtokové baterie
- umývatko
- sprchová vanička
- shrnovací dveře sprch. koutu
- splachovací záchodová nádržka

Prosím Vás v případě Vašeho zájmu o posouzení tohoto mého námětu a zpracování předběžné orientační nabídky, zejména cenové a termínové. Realizaci předpokládám nejpozději do příštího jara 2018 podle Vašich možností.

Velmi Vám děkuji za Vaši brzkou odpověď.

S pozdravem

Tomáš Hrbek
hrbek.tom@seznam.cz